РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Администрация Боровского сельсовета Крутихинского района Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 марта 2016

Nº 7

с. Боровое

О внесении изменений в постановление администрации Боровского сельсовета от 04.12.2015 № 32 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об предоставления государственных муниципальных И (Российская газета, №168) Конституцией Российской Федерации («Российская газета», 25.12.1993, № 237); Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета», 08.10.2003, №202); Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-Ф3 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» («Российская газета», 05.05.2006, №95); Федеральным законом от 10.01.2002 Nº 7-Ф3 охране окружающей («Собрание «Об среды» законодательства Российской Федерации», от 14.01.2002 133);Приказом Госстроя РФ от 15.12.1999 № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации»; Законом Алтайского края от 08.09.2003 № 41-3C «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края»; руководствуясь Уставом муниципального образования Боровской сельсовет Крутихинского района Алтайского края

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в в постановление администрации Боровского сельсовета от 04.12.2015 № 32 « Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений»:
- 1.1 Пункт 1.2 изложить в следующей редакции: « Муниципальная услуга предоставляется физическим и юридическим лицам либо их уполномоченным представителям, не являющимся собственниками земельных участков, на которых зеленые насаждения произрастают, (если иное не установлено федеральными законами) и обратившимся с запросом о выдаче разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений»
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах Администрации сельсовета и разместить на сайте администрации Крутихинского района.
- 3. Контроль за исполнением настоящего положения оставляю за собой.